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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

В Україні після заборони полювання все частіше фіксують появу вовків і лисиць

поблизу людей. Фахівці попереджають, що частина диких тварин може бути

переносниками сказу та втрачати природний страх перед людьми.

Про це повідомляє BBC.

За даними Українського товариства мисливців та рибалок, з 2021 до 2025 року

кількість вовків в Україні нібито зросла майже вдвічі — з 1900 до 3465 особин.

Представники організації заявляють, що хижаків дедалі частіше бачать біля населених

пунктів.
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Жителі сіл також скаржаться на поведінку лисиць та вовків. На Київщині місцеві

мешканці розповіли про лисицю з ознаками сказу, яка не боялася людей і поводилася

неприродно спокійно. Після відстрілу сказ у тварини підтвердили ветеринари.

Директор Яготинського мисливського господарства Сергій Шевченко заявив, що після

заборони полювання у регіоні стало більше не лише лисиць, а й вовків та шакалів. За

його словами, хижаки почали частіше заходити у двори та нападати на свійську

птицю.

Водночас офіційна статистика не підтверджує різкого сплеску сказу. У Бориспільському

районі з 2022 до 2026 року зафіксували 16 випадків захворювання серед тварин.

У Центрі громадського здоров’я МОЗ повідомили, що кількість звернень після

контактів із потенційними носіями сказу зростає. У 2023 році зареєстрували 1845 таких

випадків, у 2024 році — 2507, а у 2025 році — 2531.

Еколог Ігор Дикий із WWF-Україна вважає, що зростання чисельності хижаків пов’язане

не лише із забороною полювання, а й із відновленням екосистем. За його словами, у

країні також побільшало косуль, оленів та лосів, які є кормовою базою для хижаків.

Фахівці також звернули увагу, що дикі тварини поступово перестають боятися людей

та автомобілів. Через це вони все частіше виходять до доріг і провокують ДТП.
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